
Týdenní úkol, týden 35.     Jméno: ___________________________ 

1. Vypočítej. 

3 4 6 5  2 7 6 3  1 2 3  2 4 6  3 7 5  4 7 6  1 4 3 3  1 6 6 8  
1 6 7 4  - 1 3 9 9      3     7     9     8     6     5  

_ _ _ _ _  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _  _ _ _ _ _  
 

2. Doplň správný počet šipek a krokovou rovnici zapiš čísly. Správnost můžeš ověřit 

krokováním na pásu pod cvičením. 

  =      =   

           

           
   =     =   

           
 

          

3. Ája má 23 Kč. Eva má dvakrát více peněz než Ája a Bert má sedmkrát více než Ája. 

Kolik korun mají Eva a Bert dohromady? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

4. Do rovnice doplň vhodné číslo a rovnici zapiš šipkami. Správnost můžeš ověřit 

krokováním na pásu. 

2+4=3+__ ________________________________________________________________ 

3-2+4=2-1+__ ___________________________________________________________ 

3-1+2-__+4-1=-3+4-1+4-1=  

___________________________________________________________________________ 
 

5. Pohled zepředu na krychlovou stavbu je:  Do čtvercové sítě nakresli 

plánek této stavby (pohled shora).   Zakresli alespoň 5 řešení. (Nápověda uč. str. 62,63.)     

                   

                   

                   

                   

 

 



1. Doplň i/y ve výrazech. 

v_jezd ze vsi mez_přistání  nabroušený jaz_ček 

podmořské v_ry cizojaz_čný časopis  v_klánět se z okna 

rychle v_skoč V_žlovka  mez_rka mezi zuby 

žv_kací svaly hradní v_žka  televizní v_sílání 

malá v_ska V_tek  ruz_ňské letiště 

vrátím se brz_ v_suté lano  český muz_kant 

v_luxovat koberce čerstvá nov_nka  střev_ček 

 

2. Dopiš podstatná jména z nabídky ve správných tvarech. Slova zvýrazni podle legendy 

pod cvičením. Pomoc (učebnice str. 90) Jestli si troufneš, vymysli vlastní větu. 

__________ jel na ___________ bez ____________.   Petr rukavice sáňky 

Mám _________. Podej mi __________  __________. talíř hlad guláš 

Sedím na _______ a koukám do _________ na ___________. les výr louka 

______________ míchá ______________  ______________. vařečka maminka guláš 

    

Legenda: 

1. pád 
černá 

2. pád 
fialová 

3. pád  
šedá 

4. pád 
oranžová 

5. pád 
žlutá 

6. pád  
červená 

7. pád 
modrá 

 

3. Vyskloňuj slova řidič a míč 

řidič míč 
1. pád 1. pád 

2. pád 2. pád 

3. pád 3. pád 

4. pád 4. pád 

5. pád 5. pád 

6. pád 6. pád 

7. pád 7. pád 

 

4. V jakém pádě se tvary slov liší? _____ 


